

№ 84 от 11.08.2014

На № _____ от _____

Руководителям органов
исполнительной власти
субъектов Российской Федерации,
осуществляющих полномочия по опеке и
попечительству в отношении
несовершеннолетних

Уважаемые господа!

Благотворительный фонд Елены и Геннадия Тимченко и Оргкомитет III Всероссийского Конкурса приёмных семей «Наши истории» просит оказать содействие в распространении информации о Конкурсе всем заинтересованным организациям и лицам, работающим с приёмными семьями.

Укрепление института семьи, обеспечение семейного воспитания детей, сохранение духовно-нравственных традиций в семейных отношениях является важной составляющей современной семейной и демографической политики страны. Приоритетом, определяющим социально-политический курс страны. Приёмные семьи занимают особую нишу в системе профилактики социального сиротства.

За последние несколько лет мнение большинства россиян в отношении приёмных семей, как одного из важных институтов снижения числа детей-сирот, воспитывающихся в учреждениях, смягчилось. Однако, важным вопросом, требующим особого внимания, остаётся устройство в семьи сложных категорий детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – подростков, братьев и сестёр, особенно – детей с ограниченными возможностями здоровья. Именно поэтому в 2017 году оргкомитет третьего Всероссийского конкурса дневников приёмных семей «Наши истории» пригласил к участию семьи, воспитывающие детей с особенностями развития.

Цель Конкурса – улучшить отношения российского общества к институту приёмных семей, а также помочь преодолеть стереотипы в отношении семей, принявших на воспитание детей с ограниченными возможностями здоровья:

- укрепить в обществе представление о важности и приоритетности семейного воспитания ребёнка с ОВЗ, как необходимого условия для обеспечения его гармоничного развития, самореализации и более успешной адаптации в обществе;
- выявить и распространить среди заинтересованных сторон методы и способы решения сложных ситуаций, возникающих в процессе адаптации, проживания и воспитания в семье приёмного ребёнка с ОВЗ, а также успешных практик семейного устройства детей с ОВЗ;
- увеличить число семей, готовых принять на воспитание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (в том числе детей с ОВЗ);
- привлечь СМИ к более активному, но деликатному и осознанному освещению вопросов по теме семейного устройства и воспитания приёмных детей с ОВЗ.

Для нас очень важно донести проблематику Конкурса до максимально широкой аудитории, а также привлечь к участию в Конкурсе как можно больше семей, принявших на воспитание детей с особенностями развития и подаривших ребятам шанс на будущее. В

полной мере это возможно только при участии и активной поддержке учреждений и организаций, хорошо знающих такие семьи и поддерживающих с ними постоянный контакт.

Организаторы надеются, что особое внимание к особенным детям и приёмным семьям поможет лучше понять их реальные потребности и рассказать, что диагноз не должен быть приговором для детей-сирот. Любящая семья способна дать ребёнку шанс вырасти развитым и самостоятельным человеком. Участники Конкурса «Наши истории»–2017 смогут рассказать об этом в своих дневниках.

Мы просим оказать информационную поддержку продвижению Конкурса, в том числе путем направления информации в местные органы опеки и попечительства, службы сопровождения, центры семейного устройства, методические ресурсные центры и другие заинтересованные организации.

Оргкомитет будет признателен за поддержку проекта. Ваша поддержка позволит наибольшему числу приёмных семей рассказать свои истории, а всей стране увидеть, что самое главное для особых детей – любящая семья, способная в буквальном смысле поставить их на ноги и подарить полноценную жизнь.

С уважением,

Генеральный директор



М.А. Морозова

Дополнительная информация

III Всероссийский конкурс дневников приёмных семей «Наши истории» продлится до 27 сентября 2017 г.

Документы Конкурса «Наши истории», адреса для приёма работ и другая информация размещены на:

- официальном сайте Фонда Тимченко www.timchenkofoundation.org ;
- официальном сайте Конкурса <http://nashiistorii.ru/> ;

По всем вопросам, связанным с участием в Конкурсе и оформлением работ, обращаться в Оргкомитет Конкурса «Наши Истории»:

Тел. +7 (962) 313-73-76, e-mail: Nashi_istorii@timchenkofoundation.org

Благотворительный фонд Елены и Геннадия Тимченко – один из крупнейших семейных фондов в России. Семья Тимченко занимается благотворительностью в России и за рубежом более 25 лет. В 2010 г. с целью достижения долгосрочных результатов семейной благотворительности был создан Фонд Тимченко. Деятельность Фонда направлена на поддержку активного долголетия, развитие непрофессионального детского спорта, решение проблемы социального сиротства, развитие регионов России средствами культуры, международное гуманитарное сотрудничество. Эти стратегические направления нацелены на системное решение социальных проблем в России, а также способствуют укреплению международных связей.

Мы меняем отношение общества к старшему поколению, стремясь улучшить качество жизни пожилых людей в России. Мы обеспечиваем благополучие детей, оставшихся без попечения родителей. Мы развиваем спорт, делая его доступным для каждого, независимо от возраста, физических данных, места проживания и материального достатка семьи. Мы содействуем культурному развитию российских регионов, сохранению российского культурного и исторического наследия. Мы укрепляем культурные и спортивные «мосты» между Россией и другими странами, как основу выстраивания добрососедских отношений.

Фонд помогает людям, меняющим к лучшему свою жизнь и мир вокруг себя, и работает ради настоящего и будущего страны. Официальный сайт Фонда: www.timchenkofoundation.org.